



Bořislavské rozhledy

Měsíčník občanů Bořislavi a Bílky

KVĚTEN 2020

Plánované květnové zasedání se neuskutečnilo, z důvodu nedostatku podkladů k projednání. Termín dalšího veřejného zasedání bude 17. 06. 2020

Volby

Z důvodu náhlého úmrtí senátora Jaroslava Kubery vyhlásil prezident ČR Doplnovací volby do Senátu PČR ve volebním obvodu č. 32 Teplice a stanovil jejich konání na pátek 05. a sobotu 06. června 2020. Druhé kolo doplňovacích voleb do Senátu Parlamentu České republiky se koná v případě, že žádný z kandidátů nezíská v daném volebním obvodu nadpoloviční většinu odevzdaných platných hlasů. Hlasování v tomto případě bude zahájeno šestý den po ukončení hlasování v prvním kole, tzn., že případné druhé kolo voleb by proběhlo v pátek a sobotu 12. a 13. června 2020. V doplňovacích volbách je senátor volen pouze na zbytek volebního období, které příslušelo původně zvolenému senátoru, jehož mandát zanikl.

Místní knihovna Bořislav

Z důvodu doplňujících voleb do senátu PČR dne 05. 06. a 12. 06. 2020 bude pro čtenáře uzavřena místní knihovna Bořislav.

Schránka

Dříve tvořila papírová pošta nejdůležitější článek komunikace na dálku, dnes ji nahrazují emaily a mobilní telefony. I přesto má poštovní schránka v dnešním internetovém světě své opodstatnění. Nutnost vlastnit schránku na dopisy se svým jménem na konkrétní adrese přetrvává.

V souvislosti s nadcházejícími volbami a distribucí volebních lístků upozorňujeme obyvatele na povinnost označit své domy číslem popisným nebo orientačním. Tam kde chybí čísla popisná anebo není označená schránka, volební lístky nebudou doručeny. Volební lístky budou připraveny ve volební místnosti.

Nepořádek

Ukládání odpadu bude vždy o zodpovědném chování lidí. I tady platí, že pokud se nebudeme k veřejnému prostranství všichni chovat, jako se chováme ke svému majetku, budou veškerá opatření jen napravovat lehkomyšlnost a nezodpovědnost některých spoluobčanů. Jak je vidět, tak někteří z chatařů přijedou zkrášlovat své chatičky, a své zahrádky, ale co se děje za plotem je už nezajímá, a to není jen o tomto nepořádku o kterém zde píšeme, ale i bioodpadu, kterým se to v okolním lese jen hemží. Jsou stanoviště, kde je vždy pořádek, a naopak jsou stanoviště, kde je téměř vždy nepořádek. Musíme konstatovat, že naše obec není výjimkou. Stanoviště u chat u transformátoru v Bořislavi je přímalou ukázkou, jak občané dokážou svým laxním jednáním v krátké době proměnit stanoviště kontejnerů v malou skládku. Jsou schopni tam odložit cokoliv, co už doma nepotřebují. Pytle se směsným odpadem, stavebním odpadem, staré koberce atd. Seznam by byl opravdu dlouhý. Pracovníci obce pravidelně toto místo uklízí, ale zdá se, že boj s nepořádkem prohrávají. Obec pravidelně 2x ročně zajišťuje s firmou Marius Pedersen, a.s. a s firmou FCC BEC svozy velkoobjemného a nebezpečného odpadu z veřejných prostředků, dále jsou k dispozici sběrné dvory, a i toto je těmto obyvatelům – chatařům málo. Vyzýváme všechny k pořádku a zodpovědnosti. Nebude-li vůle, ze strany těchto občanů o udržení pořádku, stanoviště bude zrušeno. Vrátime se zpět, do doby minulé. Všem chatařům budou přiděleny pytle s číslem chaty. Na stanovištích budou namontovány fotopasti a kamery.



Nebezpečný odpad se uskuteční 30. 05. 2020. Svoz provede firma FCC BEC, s.r.o. Lovosice dle přeloženého plánu:

Čas od	Čas do	místo
8,00	8,15	Bílka
8,20	8,35	Bořislav – točna
8,40	8,55	Bořislav rybníček – náves
9,00	9,15	Bořislav – bývalá MŠ

Velkoobjemné kontejnery – bude zajišťovat firma Marius Pedersen a.s. Provozovna Teplice. Kontejnery budou přistaveny na obvyklá místa dle plánovacího kalendáře ve dnech 12. 06. 2020 až 15. 06.2020.

Inzerce

Bramborárna Bukovice, s.r.o. nabízí přivýdělek formou brigády na dočišťování brambor případně balení výrobků do kartonů. Nenáročná práce, vhodná také pro důchodce, osoby s průkazem ZTP nebo studenty. Více informací na telefonním čísle: 777 780 021.